

Дорога по имени «Лиана» |

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 02.10.2008.



Новое скоростное шоссе между городами Аннеси (Франция) и Женева будет открыто в ближайшее время. Автомобилисты уже недовольны. Чем им не угодила «Лиана»?

Аннеси - столица Верхней Савойи, в свое время герцог Савойский выходил отсюда войной на покорение швейцарского города. А сегодня каждое утро тысячи автомобилей с французскими номерами мчатся из Верхней Савойи в Женеву - кажется, все французы мечтают работать в Швейцарии, где зарплата в полтора-два раза выше того, что они могут заработать на Родине.

Расстояние от Аннеси до Женевы составляет 44,39 км, из них на сегодняшний день 15,2 проходят по скоростному шоссе. Новый участок автострады длиной 18 км получил название Liane, что расшифровывается как «liaison Annecy nord express». «Лиана» связывает Bardonnex и Villy-le-Peilloux и является частью автострады A41. Принципиальное назначение ее, как нетрудно догадаться, в том, чтобы с максимальной быстротой достичь швейцарской границы. Это подтверждает и Ксавье Риго, директор ассоциации Adelas, главного подрядчика на строительство.

Скорость на новом участке шоссе будет лимитирована до 110 км в час, ее будут контролировать два радара: один перед тоннелем Mont-Sion, второй - в обратном направлении близ Noiret .

Открытие запланировано на 28 декабря, но строители намерены даже закончить

работы до срока и открыть шоссе раньше. Мотивация финансовая: чем раньше откроется дорога, тем больше денег она принесет. Стоимость проезда в евро - 5.50, что означает 8.70 швейцарских франков, а после 10 поездки в месяц, стоимость остальных снижается на 35 %. Это все-таки недешево для человека, который каждый день ездит по маршруту Аннеси-Женева и обратно. Водители, в особенности французские, приняли новость с легким шоком.

В первый месяц здесь ожидается 23 тысячи машин в день. Умножить на 5.50 - получаем 126'500 евро в сутки дохода. Хороший бизнес....

Статьи по теме:

[Французские объятия для русских туристов](#)

[Женева](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/economie/doroga-po-imeni-liana>